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Vezetőségi üzenet és a Trocellen Csoport működési 

normái 
 

A Trocellen Csoporton belül az etikus és társadalmilag felelős viselkedés a mindennapok 
alapvető eleme. Küldetésünkben is tükröződik cégünk elkötelezettsége: 

Olyan megbízható és kiváló megoldásokat nyújtani, amelyen minden szempontból 

megfelelnek a jövő kihívásainak. 
A Trocellen olyan fejlett fogyasztói és ipari megoldásokat kínál, amelyek kézzelfogható 
módon javítják az életminőséget, és ezáltal jobb jövőt biztosítanak az embereknek. 

Piacvezető vállalatként bizalmat építünk, tiszteletben tartjuk az üzleti kapcsolatokat, 
és minden adandó alkalommal törekszünk a globális fenntarthatósági erőfeszítésekhez 
való hozzájárulásra. 

Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy tisztességes munkáltatóként elismerjük 
munkatársaink értékét. Együtt maradandó értéket építünk. 

 

A Magatartási kódex keretbe foglalja azon követett értékeinket, elveinket és 
tevékenységeinket, amelyek a jogszabályi megfelelés mellett minden körülmények között 
figyelembe veszik - az azon túlmutató - a tevékenységeink környezeti és társadalmi hatásait. 

 
A jövőbe tekintve a Trocellen Csoport vezetősége elkötelezte magát amellett, hogy: 

• a nemzetközi közösség tagjaként a törvények, a társadalmi normák és az etika 

betartásával, a technológiai innováció révén társadalmi értéket kívánunk teremteni; 
• fenntartjuk és kiépítjük a szilárd és baráti kapcsolatokat valamennyi érdekelt féllel, és 

hozzájárulunk a társadalom fenntartható fejlődéséhez; 
• méltányos, tisztességes gyakorlatával megfeleljen a társadalom velünk szemben 

támasztott elvárásainak és cégünkbe vetett bizalmának; 

• minden szinten fejlessze a kollégáit, hogy még sokoldalúbb és kreatívabb szervezetté 
válhassunk. 

 

A magatartási kódex meghatározza a viselkedés alapvető szabályait a Trocellen vezetői és 
alkalmazottai számára. A Trocellen elvárja a Csoport munkavállalóitól, hogy pozitív módon 
járuljanak hozzá irányítási politikájához, amelyet a mindennapi munka során végrehajtanak. 

Ezért megköveteli a Csoport dolgozóitól, hogy igazodjanak a Magatartási kódexben 
megfogalmazott alapértékekhez és alapelvekhez. 
 

A Trocellen Csoport támogatja az ENSZ Globális Megállapodást, és 2020 februárja óta a 
Furukawa Electric Group részeként részt vesz benne. 
A Trocellen Csoport az ENSZ Globális Megállapodás tíz alapelvének tiszteletben tartásával 

és megvalósításával megerősítjük a vállalatvezetési alapjait a cégcsoportnak, amely 
elősegíti a további fenntartható növekedésünket.  



  

Trocellen Csoport elköteleződései 

 

1. Emberi jogok 

1-1. Az emberi jogok tiszteletben tartása / A hátrányos 
megkülönböztetés tilalma 
Tartsa tiszteletben mindenki emberi jogát, ne vegyen részt faj, nemzetiség, 
világnézet, vallás, nem, szexuális identitás, szexuális orientáltság, társadalmi 
származás, kor, fogyatékosság, képzettség vagy családi körülmények és egyéb 

tényezőn alapuló hátrányos megkülönböztetésben vagy zaklatásban. 
 

1-2. Zaklatás tilalma 
Tartsa tiszteletben mindenki emberi méltóságát, ne használjon olyan kifejezést, amely 
sértő vagy zaklató lehet. Ne használjon olyan szexuális kifejezéseket, amelyek miatt 

mások kényelmetlenül érezhetik magukat vagy, amelyeket szexuális zaklatásnak 
értékelhetnek. 
 

1-3. A gyermekmunka és a kényszermunka tiltása 
Ne vegyen részt gyermekmunkában vagy kényszermunkában, és ne fogadja el 
szállítók vagy egyéb munkatársak ilyen gyakorlatait. 
 

1-4. Munkavállalók alapvető jogainak tiszteletben tartása 
Tartsa tiszteletben a munkavállalók alapvető jogait, mint például a szerveződéshez 

vagy a kollektív tárgyalásokhoz való jogot, a hatályos jogszabályoknak megfelelően. 
 

1-5. A sokféleség támogatása és integrációja (biztosítani és 
elfogadni a sokféleséget) 
Törekedjen olyan vállalati csoporttá válni, amelyik kreatív és túlcsordulóan életteli 
azáltal, hogy tiszteli az egyének gondolkodásának és értékrendjének sokszínűségét, 

ami az egyének változatos háttere miatt különbözik, javítva mindenki képességeit és 
szakmai elégedettségét, hasznosítva a közösség erejét annak érdekében, hogy 
szervezeti szintű erővé alakítsák át mindezeket. 

 

2. Munkafeltételek és munkakörnyezet 

2-1. Megfelelő munkafeltételek és munkaidő biztosítása 
Tartsa be a munkajogi törvényeket és rendeleteket, és biztosítsa, hogy a 
foglalkoztatással kapcsolatos ügyeket a munkaügyi megállapodásokkal és a 

foglalkoztatási szabályokkal összhangban kezelik. 
 

2-2. Biztonságos, higiénikus és motivált munkakörnyezet 
biztosítása 
Törekedjen biztonságos, higiénikus és egészséges munkakörnyezet fenntartására, 
abból a felismerésből kiindulva, hogy a biztonság szavatolása az üzleti tevékenység 

kiindulópontja. 
 



  

2-3. Jutalmazó munkahelyek létrehozása 
Szorgalmazza azt, hogy a munkavállalók önállóan alakíthassák a munkájuk és 
magánéletük viszonyát olyan rendszerek kialakításával, amik támogatják a különféle 

munkavégzési módokat, egyensúlyban tartják a társaság fenntartható növekedését 
az életstílusok egyéniességének elősegítésével és olyan munkahelyi környezetet 
teremtenek ami a munkavállalókat büszkévé és szakmailag elégedetté teszi. 

 

3. Környezet 

3-1. Környezetvédelmi törvények és rendeletek betartása 

Tartsa be a hazai és a tengerentúli környezetvédelmi törvényeket és rendeleteket, és 
a társaságunk minden szintjén a belső szabályzatokkal összhangban járjon el a 

kutatás-fejlesztéstől kezdve a beszerzésen és gyártáson keresztül az értékesítésig és 
hulladékkezelésig. 
 

3-2. A környezet megóvásának biztosítása 
Kövessen el mindent annak érdekében, hogy megóvja a környezetet és 

megakadályozza a környezetszennyezést az üvegház hatást okozó gázok 
kibocsátásának csökkentésével, az ipari hulladékok csökkentésével és újra 
felhasználásával, a vízkészletek megőrzésével, a vegyi anyagok megfelelő 

ellenőrzésével, és járuljon hozzá az erőforrást újrafeldolgozó társadalomhoz 
energiatakarékossággal és megújuló energia használatával. 
 

3-3. Hozzájárulás a természettel együtt élő társadalomhoz 
Tegyen meg mindent valamennyi üzleti tevékenység ökoszisztémára gyakorolt 
hatásának felmérésére, és biztosítsa az erőforrások fenntartható használatát, 
valamint a biológiai sokféleség védelmét, hogy hozzájáruljon a természettel együtt 

élő társadalom megvalósításához. 
 

4. Termékek és szolgáltatások 

4-1. Gondoskodás a termékek biztonságosságáról és 
megbízhatóságáról 
Mindig teljesen megbízható és biztonságos termékeket és szolgáltatásokat nyújtson, 
és tegyen meg minden szükséges intézkedést annak megakadályozása érdekében, 

hogy a felhasználók és egyéb érintett felek fizikai sérülést vagy anyagi kárt 
szenvedjenek. Tartsa szem előtt az egyes országok irányadó jogszabályaiban 
meghatározott biztonsági előírásokat a termékek tervezése során. 

 

4-2. Kiváló minőségű termékek és szolgáltatások nyújtása 
Törekedjen arra, hogy a vevők és felhasználók szempontjából kiemelkedő minőségű 
termékeket és szolgáltatásokat nyújtson. 
 

4-3. A minőséggel kapcsolatos szabályok megértése és 
betartása 
Sajátítsa el és tartsa be a társaság termékeinek és szolgáltatásainak minőségére 

vonatkozó belső és külső szabályokat és megfelelően, alaposan teljesítse az 
ügyfelekkel kötött szerződéseket. 



  

 

5. Nemzetközi üzleti tevékenységek és ügyletek 

5-1. Törvények és nemzetközi viselkedési normák betartása 
A nemzetközi üzleti tevékenység folytatása során alaposan vizsgálja meg és tartsa be 

az adott országban vagy régióban hatályos jogszabályokat és rendelkezéseket. 
Tegyen meg mindent az adott országban vagy régióban elterjedt vallás, szokások, 
kultúra és hagyományok tiszteletben tartásáért. Olyan országokban vagy régiókban, 

ahol a hazai törvények és azok végrehajtása nem találkozik a társadalmi igényekkel, 
például a nemzetközi viselkedési normákkal, a lehető legnagyobb mértékben 
törekedjen az ilyen normák betartására.  

 

5-2. A behozatalt és a kivitelt szabályozó törvények és 
rendeletek betartása 
Tartsa be a megfelelő eljárásokat a törvényekben vagy rendeletekben szabályozott 
termékek vagy technológiák behozatala vagy kivitele során. Biztosítsa, hogy a 
behozott vagy kivitt termékeket vagy technológiákat nem használják fel katonai 

célokra, például fegyverek kifejlesztésére (különösen nem tömegpusztító fegyverek 
előállítására). 
 

6. Tisztességes verseny 

6-1. A szabad verseny akadályozásának tilalma 
Más társaságokkal csak szabad és tisztességes versenyt folytasson, különösen 
gondosan eljárva az azonos iparágban lévő cégekkel kötött szerződések terén, kerülve 
az olyan eljárásokat (kartell, ajánlati spekulációk, piacok felosztása stb.), amelyek az 

egyes országokban vagy régiókban sértik a versenyjogot. 
 

6-2. Erőfölénnyel való visszaélés tilalma 
Ne bocsátkozzon semmilyen olyan tevékenységbe erőfölénnyel való visszaélés révén, 
ami hátrányt okoz az üzleti partnereknek, ide értve a szerződéses vállalkozókat, tartsa 

be az alvállalkozókat védő jogszabályokat, és megfelelő tranzakciókba, felelős 
beszerzésekbe bocsátkozzon. 
 

7. Ügyfelekkel, partnerekkel és a társadalommal 

való kapcsolatok 

7-1. Vesztegetés tilalma  
Ne adjon, ígérjen vagy ajánljon fel juttatásokat, pénzt vagy egyebet 
köztisztviselőknek vagy egyéb állami tisztviselőknek (ideértve a tengerentúli 
kormányzati szerveknél vagy nemzetközi szervezeteknél dolgozó köztisztviselőket), 

akár közvetlenül, akár közvetve harmadik félen - pl. ügynökön vagy tanácsadón – 
keresztül, hogy cserébe kedvezményeket vagy egyéb szolgáltatásokat kapjon. 
Hasonlóképpen, az egyes országok és régiók hatályos törvényeivel és rendeleteivel 

összhangban ne adjon, ígérjen vagy ajánljon fel juttatásokat, pénzt vagy egyebet 
ügyfeleknek és partnereknek - a fentieken kívül - annak érdekében, hogy 
tisztességtelen haszonhoz jusson. 

 



  

7-2. Túlzott mértékű ajándék vagy szórakoztatás tilalma 
Ne adjon az ügyfeleknek, partnereknek vagy egyéb érintett feleknek túlzott mértékű 
ajándékokat vagy szórakozási lehetőséget, illetve egyéb szívességeket. 

Hasonlóképpen, ne fogadjon el ilyen szívességeket a partnerektől vagy egyéb felektől. 
 

7-3. Tisztességes politikai kapcsolatok 
Átlátható és tisztességes kapcsolatokat építsen ki a politikai körökkel, minden 

országban vagy régióban tartsa be a politikai adományokkal vagy hozzájárulásokkal 
kapcsolatos hatályos törvényeket és rendeleteket, valamint a belső szabályzatokat. 
 

7-4. Antiszociális erőkkel való minden kapcsolat megszakítása 

Lépjen fel határozottan, és szakítson meg minden kapcsolatot az antiszociális 

személyekkel vagy csoportokkal, hogy elkerülje az ésszerűtlen követeléseket. 
 

7-5. Jogszabályi megfelelés megkövetelése a partnerektől 
Instruálja a beszállítókat és bérmunka vállalkozókat mint üzleti partnereket, követelje 

meg az alapos jogi megfelelőséget, adjon megfelelő útmutatást a fejlesztendőkről, 
CSR irányelvek alkalmazásával és dolgozzon velük közösen a CSR  előmozdításán. 
 

7-6. Társadalmi hozzájárulás 
Vegyen részt minél több társadalmi tevékenységben a helyi közösségekkel 

együttműködésben, és vállaljon minél nagyobb szerepet a közösségben a társaságunk 
révén. 
  

8. A társasági vagyon kezelése és megóvása 

8-1. A társasági vagyon helytelen használatának tilalma 
A társasági vagyont - ideértve az anyagi és az immateriális javakat (pénz, termékek, 
tulajdonosi adatok, irodai berendezések stb.) egyaránt - kezelje megfelelően, azokat 
ne használja fel tisztességtelenül, és ne lopja el. 

 

8-2. Szellemi tulajdon védelme 
Hatékonyan használja fel a szellemi tulajdonjogokat, tartsa tiszteletben mások ilyen 
jogait, és ne tanúsítson olyan magatartást, amely sértheti mások szellemi 
tulajdonjogait. 

 

8-3. Bizalmas információk kezelése 
Biztosítsa, hogy minden bizalmas társasági információt megfelelően kezeljenek, és 
azok engedély nélkül ne kerüljenek nyilvánosságra vagy kiszivárogtatásra. Csak arra 

jogosult személyektől és jogszerű eszközökkel szerezzen meg bizalmas információt 
más társaságokkal kapcsolatban, és ezt az információt megfelelően kezelje és 
használja fel. 

 

8.4 Személyes adatok védelme 

Személyes adatok esetén minden adatot a vonatkozó törvényekkel és rendeletekkel, 
valamint belső szabályzatokkal összhangban kezeljen, hogy elkerülje a jogtalan 
felhasználást vagy kiszivárogtatást. 

 



  

8.5 Információs rendszer megfelelő használata 
Védekezzen a számítógépes hálózaton érkező veszélyekkel szemben, és biztosítsa, 
hogy társaságunkat és az érintett feleket ne érje kár. 

 

9. Információ nyilvánosságra hozatala 

9-1. Az információ időszerű nyilvánosságra hozatala 
Biztosítsa a Trocellen Csoporttal kapcsolatos pénzügyi és egyéb fontos információ 
nyilvánosságra hozatalát a törvényi előírásoknak és rendeleteknek megfelelő módon 

és időben. 
 

9-2. Megbízható pénzügyi jelentéstétel megvalósítása 
A pénzügyi és egyéb társasági adatok körében feltárt tények mindig pontosak 
legyenek. Minden pénzügyi kimutatást a vonatkozó törvények és rendeletek, a 

vállalati számviteli alapelvek és számviteli standardok szerint állítson össze, és 
biztosítsa, hogy a társaság pénzügyi helyzete, management eredményei helytállóan 
vannak bemutatva. 

 

9-3. Az adóbevallások adómegfelelőségének biztosítása 
Tartsa fenn és javítsa az adójogi megfelelést, helyes adójogi ismeretek 
megszerzésével, az üzleti céloknak és üzleti körülményeknek megfelelő tranzakciós 

dokumentumok előkészítésével, alapos, megfelelő adóbevallásokkal és 
adóbefizetésekkel. 
 

9-4. Bennfentes kereskedelem tilalma 
Amennyiben egy tőzsdén jegyzett vállalkozással vagy annak leányvállalataival 

kapcsolatban lényeges, nem nyilvános információt szerez, ne kereskedjen a jegyzett 

vállalkozás által kibocsátott értékpapírokkal, amíg az információ nyilvánosságra nem 
kerül. Amennyiben ilyen információra tesz szert, ne adja tovább másnak, amíg az 

adott információ nyilvánosságra nem kerül. 

 

10. A felső vezetők és a munkavállalók feladatai 

és kötelezettségei 

10-1. A jogi és etikai szabályokkal összhangban történő eljárás  
Teljes mértékben el kell fogadnia, hogy a Trocellen Csoport számára a szabályok 

betartása „nem csak a jogszabályok és rendelkezések betartását jelenti, hanem azt 
is, hogy a társaság és annak alkalmazottai, mint a társadalom felelős tagjai által 
megkívánt értékek és etikai szabályok szerint kell cselekedni". Tartózkodjon attól, 

hogy ezekkel ellentétes utasításokat vagy megbízásokat adjon. 
 

10-2. A felső vezetés feladatainak teljesítése 
A Trocellen Csoport társadalmi felelősségvállalásához a felső vezetésnek kell magához 
vennie a kezdeményezést, hogy a vonatkozó jogszabályokat és rendelkezéseket, 

valamint a jelen kódexet betartsák, és folyamatosan törekedniük kell a belső 
ellenőrzési rendszerek megfelelő működésének és a fejlesztésének biztosítására. 

 



  

10-3. A társaság érdekeivel ellentétes eljárás tilalma 
Ne használja fel a pozíciójából eredő vagy a munkája során szerzett információkat 
saját vagy harmadik fél hasznára, és semmilyen formában ne tanúsítson olyan 

magatartást, amely a társaság nyereségét kedvezőtlenül befolyásolhatja. Ne 
tanúsítson olyan magatartást, vagy ne fogadjon el olyan pozíciót, amely ellentétes 
lehet a vállalat érdekeivel anélkül, hogy az előírt eljárással erre engedélyt szerezne. 

 

10-4. Jogellenes és helytelen magatartás jelentése 
Amennyiben tudomására jut, hogy olyan tevékenységet folytatnak vagy terveznek, 
amely bármilyen módon sérti a jogszabályokat, a belső szabályzatokat vagy a jelen 

kódexet, akkor ezt haladéktalanul jelenteni kell a felettes, a visszaélés bejelentési 
iroda vagy a könyvvizsgáló részére. A társaság minden ilyen személy jelentésére 
jóhiszeműen fog reagálni. A jelentést tevő felet semmilyen hátrányos 

megkülönböztetés nem érheti sem a pozíciójában, sem a vele szembeni 
bánásmódban, kivéve, ha a jelentést helytelen céllal adta be. 
 

10-5. Együttműködés a társasági vizsgálatok során, az 
ismétlődés megakadályozása 
Ha a társaság vizsgálatot folytat valamely jogszabály vagy rendelet megsértése vagy 

esetleges megsértése miatt, lelkiismeretesen működjön közre a vizsgálatban, és az 
eredeti állapotban tartsa meg a vonatkozó dokumentumokat és adatokat, ne rejtse 
el, ne hamisítsa meg és ne semmisítse meg azokat. Ha szabálysértésre derül fény, 

azonnal tegye meg a megfelelő korrekciós intézkedést, és gondoskodjon arról, hogy 
ne forduljon elő még egyszer. 
 

10-6. Válságkezelés és üzletmenet-folytonossági terv 
Készítsen szükséghelyzeti intézkedési tervet a lehetséges katasztrófák és balesetek 

esetére minden érintett dolgozó biztonságáról való gondoskodás érdekében, és 
ezekről az intézkedésekről teljeskörűen tájékoztassa a dolgozókat a munkahelyen. 
Készítse el az üzletmenet-folytonossági tervet, hogy előre nem látható körülmények 

között is azonnal helyre tudják állítani az alaptevékenységeket.  
 


